

我市已可接种九价 HPV 疫苗

来看看你是否符合接种这种预防宫颈癌疫苗的条件

信阳消息(记者 杨长喜)记者昨日从市疾控中心获悉,目前,我市市民已可接种九价 HPV 疫苗。不过,接种这种疫苗尚有一定的限制条件。

九价 HPV 疫苗,是一种用于预防人工乳头瘤病毒感染引起的宫颈癌疫苗。去年,我国批准允许该疫苗上市。市疾控中心免疫规划科副科长杨岩岩告诉记者,今年春节后,我市才有了第

一批九价疫苗。目前,我市平桥区疾控中心和固始县疾控中心可进行该疫苗的接种。不过由于该疫苗成本较高,市民接种需要提前预约。该疫苗目前的每针接种费用为1320元。

杨岩岩告诉记者,九价疫苗的接种有一定的年龄限制,为16至26周岁。接种采取0、2、6三针的方式进行,即:第一次接种两个月后接种第二针,六个月后

接种第三针。备孕期、哺乳期的女性都不适合接种该疫苗。目前,我市接种该疫苗的预约比较容易。

杨岩岩还告诉记者,由于九价疫苗对年龄的限制较多,目前市场上用的较多的为该疫苗的四价疫苗,年龄限制为20至45周岁。相对来讲,四价疫苗价格稍微便宜,每针820元,接种周期与九价疫苗相同。

宣传信阳 记录发展

信阳新闻摄影协会获批成立

信阳消息(记者 秦旭)记者2月25日从市民政局获悉:信阳新闻摄影协会正式获批成立。

信阳新闻摄影协会是由中共信阳市委宣传部分管,信阳日报传媒集团主办的专业性社会团体。信阳新闻摄影协会旨在团结全市新闻摄影工作者和新闻摄影爱好者,深入基层,深入群众,以新闻图片纪录我市改革、发展、稳定的进程;进一步提高我市新闻摄影水平,加强新闻摄影队伍建设,不断提升新闻摄影报道的影响力,推动新闻摄影的理论研究和实践创新,更好地服务全市新闻宣传工作,为信阳经济和社会发展做出贡献。

近年来,我市广大新闻摄影工作者和爱好者围绕党和国家工作大局,围绕市委、市政府的中心工作,以摄影家独到的眼光,用手中的相机拍摄出了大量准确、鲜明、生动的新闻摄影作品。但长期以来,我市缺乏新闻摄影工作者和爱好者相互交流、相互沟通、相互学习、共同进步的平台,信阳新闻摄影协会的成立,将为我市新闻摄影工作者和爱好者创造更多交流学习的机会。

随着融媒体时代的到来,各媒体对影像的运用越来越多,新闻图片的市场越来越广阔,新闻摄影、新闻图片也越来越重要。今年是新中国成立70周年和信阳解放70周年,信阳新闻摄影协会目前正在积极筹备“新中国成立70周年暨信阳解放70周年”摄影作品展、建设“信阳图片”电子档案数据库。可以预见,信阳新闻摄影协会的成立,将在整合我市优秀新闻图片资源、培养我市新闻摄影人才方面起到重要的作用。

2018年度全国综合减灾示范社区公布

信阳6社区上榜

信阳消息(记者 李亚云)近日,国家减灾委员会、应急管理部、中国气象局、中国地震局联合下发通知,命名2018年度全国综合减灾示范社区,河南省74个社区上榜,其中我市浉河区湖东街道三里店社区等6个社区榜上有名。

我市获得“2018年全国综合减灾示范社区”的6个社区分别是:浉河区湖东街道三里店社区、光山县紫水街道海营社区、新县陈店乡梅花社区、商城县金刚台镇杜岷社区、潢川县黄岗寺镇油坊社区、固始县番城街道莲花社区。

据了解,“全国综合减灾示范社区”是国家减灾委员会联合民政部、中国气象局、中国地震局等部门为提升城乡社区防灾减灾救灾能力而发起的示范创建活动,也是2018年国家应急管理部组建并承担防灾减灾职能后,重点推进的一项示范创建任务。截至目前,河南省已成功创建全国综合减灾示范社区451个,省级综合减灾示范社区322个。



尽管昨日是周一,但久违的阳光让不少人都走出了家门。记者在滨河公园看到,市民三三两两的结伴在公园“享受”阳光,他们有的带孩子玩耍,有的在林荫小道散步,有的在健身……

本报记者
韩蕾摄

我省高职单招即将开始

考生请注意报名时间

信阳消息(记者 李亚云)高等职业教育单独考试招生(以下简称“高职单招”)是高等学校等高校于高考前在本地符合当年高考报名条件的考生范围内,单独组织文化和技能考试,根据考试成绩综合评价择优录取的一种普通高校招生方式。昨日,记者从市招办获悉,按照省教育厅统一安排,我省今年高职单招将于3月19日9时至22日18时进行网上志愿填报。希望我市考生不

要错过报考时间。

据了解,我省高职单招考试报名施行网上报名。考生可于2019年3月19日9时至22日18时登录“河南省普通高校招生考试服务平台”(http://pzwb.heao.gov.cn),按照要求进行网上填报志愿。

今年我省共有87所高校开展高职单招。高职单招考试时间统一在3月31日(星期日)。根据培养目标对考生知识能力的要求,采取“文化素质+职业技能”的

评价方式。具体评价办法由高校自主确定并提前在招生章程中向社会公布。

单招考试结束5个工作日后,考生可致电教育考试院查询成绩,也可登录所报考院校的网站进行查询。如对考试成绩有异议,可在院校公布成绩后的3个工作日内,向报考院校申请复查成绩。已被高职单招录取的考生,不能再参加2019年普通高校其他方式的招生考试。

优化粮食结构 提高稻米品质

我市启动再生稻创新应用专项

信阳消息(记者 杨长喜)记者昨日从市农科院获悉,我市启动了创新应用“豫南再生稻优质高效栽培技术研究及示范”项目,以调整优化全市粮食种植结构和提高稻米品质。

市农科院副研究员丰大清介绍说,“豫南再生稻优质高效栽培技术研究及示范”创新应用专项将主要围绕豫南“中稻+再生稻”一种两收高效种植稻作制度、豫南再生稻减肥减药清洁高效种植

技术与示范、豫南再生稻全程机械化配套种植技术、豫南再生稻主要病虫害监测与高效防治技术、再生稻米品牌创建及产业化开发等五个方面开展攻关研究,项目完成后将筛选出符合优质再生稻米品牌要求的籼稻品种1-3个,粳稻品种1-2个;建立豫南稻区再生稻主要评价指标体系1套;形成再生稻减氮增效栽培技术规程1-2套;完善再生稻早春钵苗育秧机械化摆栽技术和头季

高留茬低碾压相关技术参数的设定;形成豫南再生稻主要病虫害综合防治技术方案1套;发展壮大再生稻米优质品牌2-3个。

据悉,发展再生稻生产是调整优化粮食种植结构和提高稻米品质的一条有效途径,是实施“藏粮于地、藏粮于技”战略的重要举措。经过多年技术攻关,我市再生稻已实现头季较当年一季稻产量略增,再生季每亩可再收优质稻谷200—300公斤的成绩。